



## Protokoll styrelsemöte S01 2020-01-21

<b>Närvaro:</b>	Noah Mayerhofer	Ordförande
	Felicia Gabriell Augustsson	Vice Ordförande
	Filip Tran	Skattmästare
	Arvid Bengtsson	Studierådsordförande
	Filip Vannfält	Informationsansvarig
	Sandra Nyström	Cafémästare
	Rasmus Olsson, från §18	Näringslivsansvarig
	Albin Svereson	Källarmästare
	Oskar Pott	Aktivitetsansvarig
	Linus Åbrink	Sexmästare
	Nils Jonsson Stridbeck	Øverphös
	Fred Nordell	Revisor
	Anna Qvil	Revisor
	Carl Boklund	Kårkontakt TLTH
	Johannes Törnblom	
	Lisa af Klint	
	Julia Norlinder	
	Evelina Danielsson	
	Marcus Hedebark	
	Hannes Östergren	
	Joel Engström	
	Josefin Wtterstrand	
	David Jobrant	
	Rasmus Andersson	

- §1 OFMÖ Ordförande Noah Mayerhofer förklarade mötet öppnat klockan 12:15.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt** att adjungera följande:
- Johannes Törnblom
  - Lisa af Klint
  - Julia Norlinder
  - Evelina Danielsson
  - Marcus Hedebark
  - Hannes Östergren
  - Joel Engström



- Josefin Wtterstrand
  - David Jobrant
  - Rasmus Andersson
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.
- §5 Val av justerare Mötet **beslöt** att välja Arvid Bengtsson till justerare.
- §6 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt** att godkänna protokollet:
  - Protokoll styrelsemöte S31 2019-12-17
- §7 Information från kåren Carl Boklund presenterar sig som Kårkontakt och nämner att Simon Thall, heltidare, också kommer vara Kårkontakt.
- Kontoret är öppet som vanligt igen.
- I helgen var det Welcome Party för utbytesstudenter.
- §8 Information PLCD Inget att rapportera.
- §9 Information från kollegierna Ingen information från kollegierna.
- §10 Ekonomisk status Filip Tran berättar att vi har haft utgifter på 16 000kr för bland annat mat för kafémästeriet och stugan till sektionstacket.
- §11 Utskottsrapporter Alla i styrelsen har gjort sina utskottsrapporter.
- §12 Bokslut Anna Qvil meddelar att allt har skickats till revisorerna för 2017 och 2018.
- Styrelsen 2017 gör revideringar i sin ekonomiska berättelse.
- Styrelsen 2019 har bokat in möte denna vecka för planering av ekonomisk berättelse.
- §13 Omvärldsbevakning Inget att rapportera.
- §14 Firmateckning för alkoholtillstånd Linus Åbrink vill kunna agera som firmatecknare i lägen där det kommer till att söka alkoholtillstånd.
- Mötet diskuterade.



- Mötet **beslöt** att ge Linus firmateckningsrätt för alkoholtillstånd.
- §15 Beslutsuppföljning Inget beslut att följa upp.
- §16 Entlediganden av funktionärer Ingen att entlediga.
- §17 Val av funktionärer Mötet **beslöt** att välja in Joel Engström som tillförordnad Utedischoansvarig.
- §18 Meddelanden Sandra Nyström meddelar att cafét öppnar på måndag. Det kommer säljas matlådor men mat är ännu inte bestämt.
- §19 Övrigt
- Fred Nordell förklarar att D-forum ska anordnas av D-sektionen vid LTH och att vi har fått sponsring av Ericsson på 20 000kr. Noah Mayerhofer inflikar att D-forum är en helg då Datasektioner runt om i landet bjuds in för att diskutera kring studier och studentliv. Fred fortsätter att förklara att sponsringen bland annat kommer täcka de inbjudnas boende, frukost, gästleg, sittning på nation utökat alkoholtillstånd m.m. och att vi därför kommer ha utgifter på ungefär 20 000kr, som täcks av sponsringen. Denna post finns dock inte med i budgeten för året. Fred föreslår därför att vi ska besluta om att lägga ut en förändring i budgeten samt ett krav om en proposition till VTM som ska reflektera en budgetförändring.
- Sandra Nyström undrar vad som händer om propositionen inte går igenom på VTM. Fred svarar att då får en annan lösning hittas.
- Nils Jonsson Stridbeck undrar om det är styrelsens budget som ändras. Fred svarar att det kommer hamna under sektionens budget.
- Fred tillägger också att vi i och med sponsringen alltså kommer gå plus minus noll.
- Mötet diskuterade.
- Mötet **beslöt** att lägga ut en förändring på 20 000kr i budgeten och ett krav om en proposition till VTM som ska reflektera budgetförändringen.
- §20 OFMA Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:28.



Mötessekreterare

Mötesordförande

Justeras

Felicia Gabriell Augustsson  
Vice Ordförande

Noah Mayerhofer  
Ordförande

Arvid Bengtsson  
Studierådsordförande